

主动作为 为基层支行发展贡献力量

中国银行平顶山分行多手段强化派驻监督作用

本报讯 监督是权力正确运行的保证,是国家制度和治理体系有效运转的重要支撑。根据中国银行河南省分行构建完善“三级监督体系”,推动解决基层网点监督“最后一公里”问题,2022年,中国银行平顶山分行将派驻监督作为日常监督的重要手段之一,发挥派驻监督“探头”作用,充分发挥监督合规员对派驻网点进行全天候、近距离、经常性的监督作用,强化基层监督。

优化队伍,提高专业履职能力。自2021年底,中国银行平顶山分行新增4名派驻监督合规员,目前在岗监督合规员11名,基本实现派驻监督合规员网点全覆盖。今年以来,该行高度重视监督合规员队伍管理,市行党委书记、行长李保与部分监督合规员进行座谈,予以关心的同时提出要求。纪委书记管永绍注重监督合规员的日常管理,切实提高合规员队伍履职能力。该行纪委办要求监督合规员开展自学,提高自身纪检专业能力。

细化考核,推动监督履职精细化。为真正推动监督合规员履职尽责,该行根据省行营业网点监察合规员队伍建设指导意见和营业网点监督合规员管理办法要求,重新制定并下发了考核管理办法及绩效考核指标,明确监督

任务,加强对监督合规员的考核管理。办法对监督合规员每日、每月、每季、每半年、每年需要做的工作进行了细化和要求。

规范管理,提高过程管理力度。该行每月召开监督合规员月例会,会上,要求一对一汇报当月履职尽责情况,对存在的问题由该行纪委统一汇总统计,并以监督提醒函的形式发送至相关部门,解决监督中发现的基层难题。

融入基层,服务基层业务发展。监督合规员均是工作时间长、经验丰富的转岗党员干部,是中行基层发展的宝贵财富。该行纪委办充分发挥监督合规员作用,要求监督合规员真正融入基层,为派驻机构发展建言献策,对派驻机构的问题予以协调解决,并发挥自身资源优势,为基层支行发展贡献力量。2022年1月、2月,监督合规员队伍共协助基层揽存个人储蓄存款280余万元,实现了三户对公户的洽谈对接。

下阶段,该行将持续强化监督合规员队伍管理,对履职情况进行抽查通报,真正激励监督合规员躬身入局,担当作为,忠诚履责,争做从严治党的先锋,监督执纪的铁军,业务发展的助力军,为在新的赶考之路交出中国银行平顶山分行的出彩答卷发挥力量。(杨焕娜)

建行平顶山分行: 让减费让利落地见效

为深入贯彻落实2021年《政府工作报告》关于降低小微企业支付手续费的要求,进一步提高金融服务质效,支持实体经济发展,建行平顶山分行将减费让利作为践行“我为群众办实事”的重要抓手,多措并举开展宣传,确保减费让利、惠企利民政策精准落地,为构建百姓美好生活贡献力量。

强宣传,确保引导到位

小微企业和个体工商户是市场主体的重要组成部分,在经济发展、扩大就业、活跃市场、改善民生等方面发挥着重要作用。自减费让利政策实施以来,建行平顶山分行积极响应减免政策,对单位结算账户、支票、本票及银行汇票、对公人民币转账、汇款、ATM取现等一系列费用进行相应调整,并及时将最新版《中国建设银行服务价目表》下发至全辖营业网点供客户查阅,将减免公告张贴在各营业网点显著位置,通过网点海报、宣传栏、宣传手册、电子显示屏等多个渠道对办理业务或进行咨询的客户开展“立体式”宣传,进一步保障其知情权和选择权。同时,该行积极开展线上线下政策培训,确保大堂经理、理财经理、柜员等一线人员能够熟练掌握政策,在客户咨询、办理业务的过程中能够为客户准确、快速地提供相应服务,确保减费让利政策执行效果,帮助客户充

分了解并享受减费让利措施和政策红利。

抓落实,确保执行实效

自减费让利政策实施以来,建行平顶山分行按照工作清单,真抓实干,组织相关部门进行自查,确保实施前系统保障、价格公示、舆情监测等工作落实到位。减费让利政策的有效开展,得到了多家企业的高度认可。和该行有多年合作关系的某物业服务有限公司,其每年交易笔数非常多,交易金额巨大,自2021年9月30日减费让利政策实施以来,其账户交易流水就有3000多笔,交易总额1亿多元人民币,手续费减免1.27万元,减费让利政策的执行为企业节省了大笔资金,强化了企业现金流,为企业更好地发展提供了保障。企业也对政策的推出十分认可,并且对该行在政策执行方面的积极和高效给予了高度评价,这不仅加深了银企双方的感情,同时也减少了小微企业经营成本,让实体企业有更充足的资金用于经营和发展。

从“为社会谋福利,为国家求富强”的理念到“融通世界造福社会”的使命,建设银行始终自觉担当金融服务实体经济的社会责任。下一步,建设银行平顶山分行将不断加大惠企利民力度,以实际行动推动平顶山经济高质量发展。(杨恩光 马平)



引金融活水 添企业活力

平顶山银行举办线上常态化专场银企对接活动

本报讯 为深入贯彻落实省、市线上常态化银企对接活动要求,在平顶山市金融工作局部署和指导下,3月10日上午,平顶山市线上常态化银企对接——平顶山银行专场如期举办。平顶山银行普惠金融部的两位主播利用两个小时的时间宣传推介了平顶山银行普惠金融特色化信贷产品(见上图),直播间多人咨询贷款事宜,200多家企业收听收看,取得较好效果。

直播推介开场,两位主播携同平顶山银行吉祥

物“鼎鼎”向直播间的朋友们介绍了“您身边的平银”,随后详细分享了“发票贷”、“银政易贷”、“商e贷”等平顶山银行普惠金融信贷特色产品,和大家互动畅聊了“生活中的信贷话题”,内容丰富、节奏欢乐、气氛热烈。

近年来,平顶山银行始终坚定支小支微的市场定位,以支持地方经济建设为己任,加大信贷投放力度,积极对接重点项目和市场主体有效融资需求,为平顶山市的园区企业、小微企业

和个体工商户纾困解难,助其发展壮大。截至目前,支持辖内小微企业5000余户,累计投放资金10.42亿元。下一步,平顶山银行将继续坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位,秉承“离您更近,祝您更远”服务理念,以支持地方经济建设、促进实体经济发展为为己任,积极创新营销模式,加大普惠金融信贷投放力度,多措并举为小微企业创造良好的融资环境,稳企助微彰显担当。(韩振永)



邮储银行平顶山市分行: 植树护绿 助力乡村振兴

本报讯 春光无限好,植树正当时。3月11日,邮储银行平顶山市分行党委书记、行长张俭带领部分党员干部和志愿者到郟县长桥镇兴店村开展“植树护绿 助力乡村振兴”志愿服务活动(见上图)。

植树现场,大家分工协作,扛苗散苗,挥锹铲土,挖坑栽树、盖土浇水,每一道工序都一丝不苟,整个植树活动现场呈现一片热火朝天的劳动景象。活动持续开展半天,共栽植香樟、红花继木球、百日红等树苗60

余株,为兴店村增添了生机勃勃的春意。

此次植树活动,弘扬了植绿、护绿、爱绿的文明新风,带动更多的村民加入到全民义务植树的行列,共同推动长桥镇兴店村美丽乡村建设。(崔莉文/图)